



Chamada Pública UFV 002/2020

Esclarecimentos 01

Questionamento 01

“Prezados, Boa tarde!

(... dados pessoais) o motivo do contato é para esclarecer algumas dúvidas que surgiram quanto a ausência de especificação técnica do peso por embalagem individual desses produtos, já que é solicitada essa informação na rotulagem: A embalagem individual deverá conter 200g, 500g ou 1Kg? Ademais, não foi especificada descrição de embalagens secundárias para esses produtos: A embalagem secundária será de papelão ou outro material? caso seja de papelão, esse pode ou não ser reciclado?

Aguardo retorno e desde já agradeço.

Atenciosamente,

(Assinatura).”

Respostas Questionamento 01

1) ausência de especificação técnica do peso por embalagem individual desses produtos, já que é solicitada essa informação na rotulagem: A embalagem individual deverá conter 200g, 500g ou 1Kg?

Resposta: como não há especificação no edital sobre o tamanho/peso das unidades individuais, ficará a critério do fornecedor definir. Essa estratégia é para que não haja necessidade de investimento em fôrmas de tamanho que talvez o empreendimento não disponha. O que vai contar é o total, por exemplo, 100kg.

2) Ademais, não foi especificada descrição de embalagens secundárias para esses produtos: A embalagem secundária será de papelão ou outro material? caso seja de papelão, esse pode ou não ser reciclado?

Resposta: embalagem atóxica.